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Zakroužkuj správnou odpověď:
1) Který rod sjednotil Moravu?
a) Mojmírovci  b) Přemyslovci  c) Habsburkové

2) Z rodu Mojmírovců pocházel :
a) král Otakar	b) kníže Rastislav c) císař Metoděj

3) Kníže Rastislav podporoval:
a) pohanství  b) křesťanství

4) Dva věrozvěstové šířící křesťanství se jmenovali:
a) Cyril a Lukáš b) Konstantin a Metoděj  c) Metoděj a Bartoloměj

5) První slovanské písmo se nazývalo:
a) hloholice  b) kraholice  c) hlaholice

6) Kde nechal zabít Boleslav svého bratra Václava?
a) Stará Boleslav (hrad)	b) Mladá Boleslav (kostel)

7) Jak se jmenoval syn narozený Oldřichovi a Boženě?
a) Bořivoj  b) Boleslav  c) Břetislav

8) Co dobyl a připojil k Čechám kníže Oldřich?
a) Moravu  b) Uhry  c) Slezsko


Vylušti křížovku na druhé straně: TAJENKA: Kdo to byl?





1- Odkud přišli věrozvěsti,	2 – První pokřtěný přemyslovský kníže 3 – Jeden z věrozvěstů, 4 – Druhý z věrozvěstů, 5 – Praotec ……
6 – Který rod vládl v Čechách, 7 – Kdo vydal Rastislava nepřátelům, 8 – Který rod vládl na Velké Moravě, 9 – Manželka knížete Oldřicha 10 – První kronikář, 11 – Jak se jmenovalo první slovanské písmo, 12 – Kdo si vzal Libuši


Řešení:

Který rod sjednotil Moravu?
b)    Mojmírovci  b) Přemyslovci  c) Habsburkové

Z rodu Mojmírovců pocházel :
b)    král Otakar   b) kníže Rastislav c) císař Metoděj


Kníže Rastislav podporoval:

b)   pohanství  b) křesťanství

Dva věrozvěstové šířící křesťanství se jmenovali:
b)    Cyril a Lukáš b) Konstantin a Metoděj c) Metoděj a Bartoloměj

První slovanské písmo se nazývalo:
b)    hloholice  b) kraholice  c) hlaholice

Kde nechal zabít Boleslav svého bratra Václava?
b)    Stará Boleslav (hrad)	b) Mladá Boleslav (kostel)

Jak se jmenoval syn narozený Oldřichovi a Boženě?
b)    Bořivoj  b) Boleslav  c) Břetislav

Co dobyl a připojil k Čechám kníže Oldřich?
b)    Moravu  b) Uhry  c) Slezsko



1. Soluň
2. Bořivoj
3. Metoděj
4. Konstantin
5. Čech
6. Přemyslovci
7. Svatopluk
8. Mojmírovci
9. Božena
10. Kosmas
11. Hlaholice
12. Přemysl
Tajenka Světec Prokop
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